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ACTA Nª 2 

ASISTENTES 

Carmelo Vázquez Fernández 

Santiago Filgueira Bravo 

Ana  Fuentes Cid 

 

 

Sendo as 21:00 horas  do día 8 de maio de 2026, reúnese a Xunta Electoral da 

Federación Galega de Ximnasia, en sesión ordinaria, para tratar as reclamacións 

aos censos provisionais 

Ao non existir reclamacións aos citados censos  nin, no período de reclamacións, 

escritos dirixidos a esta XE  para elixir  estamento, e habendo persoas  deportistas, 

perdoas técnicos e persoas xuíces/as, que se repiten en, polo menos, dous esta-

mentos, e de acordo ao regulamento electoral, art 6 punto 3 que, literalmente di: 

“ As persoas membros da federación que pertenzan a dous ou máis estamentos no 

censo provisional, deberán optar por un deles, mediante escrito dirixido á xunta 

electoral que deberá cursarse no período de reclamacións ao censo provisional. O 

criterio para identificar os electores nun único estamento, no caso de non exercer a 

opción individual, serán, por esta orde, no censo de xuíces/árbitros, no de adestra-

dores ou no de deportistas. O criterio para identificar os electores nunha especiali-

dade, no caso de non exercer a opción individual, será a da antigüidade e de ser 

esta igual na que menos electores teña.” 

A xunta Electoral decide: 

Incorporar ao estamento de xuíces/zas, e na especialidade correspondente, ao re-

petirse neste e no de ximnastas a: 

 Brea González Santiago; Casal de la Fuente, Martín; Puente-Dodd Álvarez, Noa; 

Grandal Fernández Antía; Vázquez Fuentes, Hugo; Dorado de Sousa, Lucía. 

Incorporar ao estamento de técnicos, e na especialidade correspondente, ao repe-

tirse neste e no de ximnastas a: 

Álvarez Lamas, Ethan; Braña Barreiros, Alejandra; Estévez Benavides, Iván; García 

Sequeiros, Yolanda;, González González, Noa; Lamas Ramos Ainara; Penedo Co-

mesaña, Sara; López Rivas, Tatiana; Soliño Filgueira, Adrián; Touza Meiriño, Paula; 

Varela Ponte, Alba; Vicente Humphries, María Tyesha 
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Incorporar ao estamento de xuíces/zas, e na especialidade correspondente, ao re-

petirse neste e no de técnicos a: 

Bobo Arce, Marta; Castro Rocha, Cristina; Castro Rodríguez, Marta; Coladas Fer-
nández, Ana; Estrada Fernández, Sandra; Fernández García, Noelia; Filgueira 

Bravo, Santiago; González Acuña, Aldara; González González, Laura; Guerra Col-
menero, Claudia; López Arias, Paula; Martínez Ramallo, Marcos; Montes Fernández, 

Julia; Pajares Pérez, Lúa; Pazos Sánchez-Rubio, Mª Inmaculada; Pintos Castiñeiras, 
Ana; Piñeiro Noya, Uxía; Quiroga Cela, Jessica; Rey París, Wendy; Rodríguez Re-
condo, Susana; Rodríguez Rey, Lara; Sande Saavedra, Alba; Sanjorge García, Car-

mela; Álvarez Torrado, Olalla; Vázquez Pérez, Julia; Vázquez Quintiá, Laura; Vilela 
Iglesias, Ana María. 

 
Incorporar ao estamento de xuíces/zas, e na especialidade correspondente, ao re-

petirse neste, no de ximnastas e no de técnicos a: 

Villanueva García, Lucía 

 
 
Dase por rematada a sesión 

 

Ourense a 8 de maio de 2026 

 

O/A Presidente/a                                                  O/A Secretario/a 

Carmelo Vázquez Fernández    Santiago Filgueira Bravo 

 

 

 

 

O/A Vogal 

Ana Fuentes Cid 
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